
  شناسي  زمين

  تابد؟ رشيد در چه روزهايي بر استوا عمود ميدر طول يك سال خو -1

  ) آخر خرداد ـ آخر آذر4  ) اول تير ـ اول دي3  ) آخر تابستان ـ آخر زمستان2  ) اول بهار ـ اول پاييز1

  وجه تشابه دو نظريه كوپرنيك و كپلر كدام است؟ - 2

  ) نوع چرخش سيارات4  ) مركزيت خورشيد3  ) نوع مدارها2  ) تعداد اجرام آسماني1

  آيد؟ وجود مي برابر شود، چه تغييري در زمان يك بار گردش به دور خورشيد به 4فاصله فعلي زمين تا خورشيد  اگر - 3

  شود. ) تغييري ايجاد نمي2    شود. برابر مي 64) 1

  شود. برابر مي 8) 4  شود. ) نوع چرخش سياره در مدار متفاوت مي3

  منظور از سن مطلق چيست؟ - 4

  هاست. ن مطلق سن واقعي پديده) س2    ) سن نسبي فسيل ماموت1

  ) بررسي سن عناصر4  هاست ) سن مطلق سن نسبي پديده3

  اند؟ وجود آمده جزاير قوسي در كدام مرحله از چرخه ويلسون به - 5

  ) مرحله بازشدگي4  ) مرحله بسته شدن3  ) مرحله گسترش2  ) مرحله برخورد1

  تر است؟ كدام رويداد زيستي قديمي - 6

  ) نخستين بندپايان (تريلوبيت)2  دار ته) پيدايش نخستين سلول هس1

  ) تشكيل سنگ4    ) پيدايش دايناسورها3

  ها است؟ اقيانوس اطلس نتيجه دور شدن كدام ورقه - 7

  ) عربستان به آسيا4  ) هندوستان به آسيا3  ) آمريكاي جنوبي از آفريقا2  ) عربستان از آفريقا1

  باشد؟ رسد. فاصله سياره تا خورشيد چند كيلومتر مي اي ديرتر از زمين مي دقيقه 16اي  نور خورشيد به سياره - 8

  ميليون كيلومتر 240) 4  ميليون كيلومتر 150) 3  ميليون كيلومتر 250) 2  ميليون كيلومتر 450) 1

  ها چيست؟ علت پيدايش فصل - 9

  هاي جغرافيايي متفاوت ) عرض2  ) كروي بودن زمين و زاويه تابش خورشيد1

  اي محور زمين درجه 5/23) حركت انتقالي زمين و انحراف 4  هاي يكسان ر عرض) تفاوت زاويه تابش خورشيد د3

  گويند؟ ترين فاصله زمين تا خورشيد چه مي به كم -10

  ) اوج خورشيدي4  ) مدار عظيمه خورشيدي3  ) حضيض خورشيدي2  ) انحراف زاويه خورشيد1

  را خواهد داشت؟ترين اختلاف  خورشيد به كدام مدار عمود بتابد، طول مدت شب و روز، بيش - 11

  ) مدار قطبي4  الجدي ) رأس3  ) استوا2  السرطان ) رأس1

  كدام عبارت براي شكل مقابل درست است؟ -12

1 (C تر از  قديميF  وA  جديدتر ازF  

2 (F  جديدتر ازC  وD تر از  قديميA  

3 (C  جديدتر ازB  وA تر از  قديميD  

4 (B تر از  قديميD  وE  جديدتر ازF  

  كند؛ به جز: هاي كهكشان راه شيري بيان مي فهوم درستي از ويژگيها م همه عبارت -13

  ها وجود دارد. هاي نجومي احتمال دور شدن آن از ساير كهكشان گيري ) براساس اندازه1

  ها تحت تأثير نيروي گرانشي متقابل استقرار يافته است. ها و سياره ) گرد و غبارهاي بين ستاره2

  اي تشكيل شده است. ياره و فضاي بين ستاره) از تعداد زيادي ستاره و س3

  ) خورشيد در يكي از بازوهاي مارپيچي آن قرار دارد.4



  باشد؟ ها به چه علت حائز اهميت مي تعيين سن سنگ -14

  زيست ) كشف اطلاعات محيط2  ) اكتشاف ذخاير و منابع موجود در زمين1

  ها ) بررسي تاريخچه فسيل4    ) بررسي تغييرات محيطي گذشته3

  كدام است؟ 207صر پرتوزا سرب عن - 15

  235) اورانيم 4  40) پتاسيم 3  238) اورانيم 2  232) توريم 1

  ساعت است؟ 12طول مدت شب و روز در كدام قسمت از كره زمين  -16

  ) مدار قطبي4  الجدي ) مدار رأس3  ) مدار صفر درجه2  السرطان ) مدار رأس1

  اي رخ داده است؟ انقراض گروهي در چه دوره -17

  ) كامبرين4  ) پرمين3  ) كرتاسه2  ) ترياس1

  باشد؟ دهنده مراحل تشكيل اقيانوس جديد مي هاي زير نشان يك از شكل كدام - 18

1 (  2 (  

3 (    4 (  

  كدام گزينه با حركت وضعي زمين مغايرت دارد؟ -19

  كند. ) سرعت حركت چرخشي زمين با فاصله زمين از خورشيد تغيير مي1

  تابد. ر مدار صفر درجه قائم مي) خورشيد در تمام ايام سال ب2

  درجه شمالي در اول تير ماه ثابت است. 35) زاويه تابش خورشيد در طول مدار 3

  درجه جنوبي عمود است. 5/23) زاويه تابش خورشيد در اول دي ماه بر مدار 4

/اگر يك واحد نجومي را برابر - 20 km 8
1 5   كند؟ تا خورشيد را در كدام زمان طي مي فرض كنيم، نور، فاصله متوسط زمين 10
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